
UTRDIMO ZNANJE 

Preberi snov v učbeniku za NIT na straneh 110, 111 in 112.  

V zvezek napiši naslov PREHRANJEVALNE VERIGE in naloge reši v zvezek. 

1. Kaj dobimo s hrano? 

______________________                     __________________________ 

2. Pravilne povedi prepiši v zvezek. 

a) Rastline energijo dobijo od sonca. 

b) Prvi člen v prehranjevalni verigi je rastlinojedec. 

c) Rastlinam pravimo proizvajalci, ker se z njimi hranijo rastlinojedci. 

d) V prehranjevalni verigi se snovi in energija prenašajo s člena na člen. 

 

3. Dopolni. 

Vsaka prehranjevalna veriga se začne z ________________ . Živali so 

____________________________ , ker hrano potrošijo, pojedo. Ljudje dobimo 

energijo s ___________________ in jo porabimo za ______________, 

__________________________, __________________, 

_________________.Energija prehaja iz enega ____________  

_______________ na drugo živo bitje. 

 

Sestavi prehranjevalno verigo, ki naj ima 6 členov. 

_______________   _________________  _________________  

______________________   _________________   _________________ 

 

Naslednja bitja razvrsti v prehranjevalno verigo: jež, pikapolonica, vrtnica, 

lisica, listna uš 

_________________  ________________  ________________  

____________________  _________________ 

 


